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Потпредседник владајуће Демократске партије социјалиста (ДПС) Светозар Маровић
негирао је данас да напушта ту странку, а медијске спекулације да лидер странке и
његов дугогодишњи партијски колега Мило Ђукановић ради против њега желећи да га
елминише са политичке сцене назвао је „глупостима”.

  

„Ко каже да напуштам Демократску партију социјалиста? Па, ја сам стварао ту партију.
То су све глупости. Као и то да (Мило) Ђукановић води неки рат против мене. То причају
већ двадесет година, они који желе рушење те партије”, рекао је Маровић подгоричком
„Дану”.

  

Он је упитао зашто би пријатељ то радио против пријатеља и додао да је уверен да не
постоји могућност за то.

  

„Не разумем, јер то слаби и једног, и другог. Већ сам рекао - ја сам посвећен, пре свега
мојим најближим, и потврди њихове невиности”, рекао је Светозар Маровић.

  

Маровићев брат Драган ухапшен је са још десетак будванских челника крајем децембра
прошле године због основане сумње да је умешан у „случај Завала”, екскузивног
туристичког објекта чија је нелегална градња започета на истоименом рту, крај Будве.

  

Потредседник ДПС-а је поручио да верује у независност судства, у чијем поступку ће се
потврдити невиност његових сарадника.

  

„Хоћу да верујем у независност судства, без политичког и јавног притиска било кога,
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партија, невладиних организација, политичких противника, пошто се савезници не
оглашавају превише”, додао је Маровић.

  

Он је рекао да разуме и ћути, иако зна да је све то политика и да ДПС желе да ослабе
следбеници актуелног лидера Либералне партије Славка Перовића који се сада,
подржани од ДПС-а, кроз институције система ангажују против истакнутих чланова те
странке, да би казнили ДПС што је довео Црну Гору до независности, а нису то учинили
они.

  

„Као да је то важно. Осим за ксенофобичну свијест и емоцију зависти”, рекао је Маровић
који је оставку на место вицепремијера поднео истог дана када се Ђукановић повукао са
премијерске функције.

  

„Зато се тако креће и на верске прваке, митрополите, због изговорене ријечи, а ја сам
мислио да је вербални деликт укинут”, рекао је он.

  

Домаћи и регионални медији недељама тврде да хапшење будванских функционера има
политичку позадину, која ће довести до раскола у Демокарстској партији социјалиста.

  

Медији су овај случај оценили као „обрачун лидера ДПС-а са својим потпредседником и
јединим конкурентом”.

  

Ухапшеним Будванима је одређен притвор од 30 дана, а према најавама тужилаштва,
притвор ће им највероватније бити продужен због могућег утицаја на сведоке.

  

(Танјуг)
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